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Okeuluk yarismasinda lher yarismacl
dérder atis yapmistir. Irem yukaridak
atislari yaparak yarismay ikinci sirada
tamamlamistir. Birinci olan kisi ilk ati-
sint 40 puanlik alana, ikinci atisini
60 puanlk alana isabet ettirdigine
gére kac puan almistir?

QOZUM:

sonerhoca. net

Bir mobilyacida gunlik Gretilen masa-
larin saysi, sandalyelerin sayisindan
367 eksiktir. Mobilyacida 115 masa
bulunmaktadir. Buna gére gunlik Gre-
tilen masa ile sandalyelerin tahmini
toplami kagtir?

wZUM:

3. Bir tir soford birinci gtn 289 kilometre,
ikinci gin birinci ginden 136 kilometre
fazla yol gitmistir. Buna gére tir soféru
iki ginde toplam kac kilometre yol
yapmistir?

QOZUM:

A

. Bir ip yanmaya basladiginda her 1
dakikada bir 42 santimetresi kisalmaktadir.
Baslangicta 500 santimetre olan bir
ipin, yanmaya basladktan 3 dakika sonra
kac santimetresi kalir?

QOZUM:

|

|

A B C
A ile C sehri aras 786 kilometredir.
B ile C sehri arasi 397 kilometredir,

Buna gére A ile B sehri arasi mesafe
kac kilometredir?

QOZUM:
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©. Beril ile dbisinin 7 yl énceki yaslary
toplami 22dir. Buna gére 7 yl sonraki

yaslari toplami kag olur?

QOZUM:

7 \
F/l

215 lira 180 lira

Yukarida tisort ve cantanin fiyatlar
verilmistir. Hakan cantadan 1 tane
tisértten 2 tane aldigina gére ne

sonerhoca. net

kadar édeme yapmistir?

QOZUM:

8. :
Y
3 ;
« g
A
M7 lira 133 lira 230 lira 195 lira

Elisa, oyuncakeidan fiyatlari tek say)
olan iki Grtn aldi. Bu iki Grine en faz-
la kac lira 6demistir?

QOZUM:

Pinar, 350 SOH'FO[II( bir kitabin birinci
9Un 79 sogfosml ikinci gUn 96 sogfosml

okumustur. Pinarin okuyacagr kag
sayfa kalmistir?

QOZUM:

10.

Okan 167, Merve 238 balon almistir,

Balonlart sisirirken 37 tanesini Okan
patlatmistir. Okan'dan 33 tane fazla
balonu da Merve patlatmistir. Buna
gére kac balon kalmistir?

QOZUM:
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11. Ben dogdugumda ablam 5 yasindayd.
Ben simdi 12 yasindaym. Buna gére
ikimizin 6 yl sonraki yaslarimizin
toplami kactir?

QOZUM:

?
S
12 S
' ‘ Rakamlari toplami 3 Qz
v olan Uc basamakli en ku- ‘é’
Aglih cUk say kadar kelime okudum. g
Onlar basamagr 7 olan Gc
basamakli en kucuk tek
say kadar kelime okudum. Derman

Yizler basamagi 2 olan Uc
basamakli rakamlari farkli en

kiictk cift say kadar kelime
okudum.

Kelime saysi en az olanla en ¢ok olanin
kelime saylari toplanacaktir. Buna gére
toplam kag olur?

QOZUM:

13 HOI(OI’\‘II’\ annesi, HGI(ODICIOI’\ 32 80$

bUgUktUr. Babasi ise annesinden 7

yas buydktur. Hakanin babasi 64

yasinda olduguna gére Hakan kag
yasindadir’?

QOZUM:

14. Bir basketbol macinda 268 kadin
seyirci, kadin seyircilerden 156 eksik
erkek seyirci vardir, Tribtnde 178

koltuk bos, geri kalan tim koltuklar
dolu olduguna gére toplam kag
koltuk vardir?
QOZUM:
15. 317 199
206 322

Yukaridaki saylardan 6nce tek olanlar
kendi aralarinda daha sonra cift olanlar
kendi aralarinda toplanacaktir. Son du-
rumda iki toplam arasindaki fark kag
olur?

QOZUM:




m 3. SINIF 1. DONEM 8. HAFTA

16.2727 saysinin 58 eksiginin 245 fazlas

en yakin onluguna yuvarlaniyor. Bulu-
nan sonuc 500den kac eksiktir?

QOZUM:

\8
s
S
3
5
3
17 Bir Grinun satis fiyatindan alis fi-

yatini clkardigimizda o Grdnden ne

lflodor kar elde ettigimizi buluruz,

Ornegin; bir kavunu 3 liraya alip

5 liraya satarsak kavundan 5-2=3

isleminde de géraldugu gibi 3 lira

kar elde etmis oluruz.

Furkan, oyuncak arabay 120 liraya

alip 160 liraya, oyuncak ucag 150
liraya alip 190 lira satiyor. Bu satislar
sonucunda ne kadar kar elde etmistir?

QOZUM:

18.

N
9

20.

N
J

Atis Atis Mesafesi(cm)
1 Ats 267
2. Atis 353
3. Ats | .

Olimpiyatlarda cirit atan Ozlem’in
CllijSlGl‘l yukaridaki tabloda verilmistir.
Ozlemin atislar en yakin yuzluge

yuvarlanarak toplandiginda elde
edilen toplam 900 olduguna gére
3. atisinin mesafesi en fazla kac
santimetre olabilir

QOZUM:

. (248 > A), (174 < B) esitsizliklerine

gére A yerine yazilabilecek en buyuk
sayl ile B yerine yazilabilecek en
kiictik saynin toplami kagtir?

QOZUM:

0,1.2.5.4 rakamlarini kullanarak olustu-
racagimiz en buyuk G¢ basamakli say
ile en kictk G basamakli saynin
toplami kag¢ olur?

GOZUM:




